

Таблица поправок
к проекту закона Тюменской области № 1199-05 «О внесении изменений в статью 3 Закона Тюменской области
«О ветеранах труда в Тюменской области»

№ п/п	Существующая редакция	Замечания и предложения	Предлагаемая редакция	Автор поправки	Мнение комитета
1	Наименование законопроекта О внесении <u>изменений</u> в статью 3 Закона Тюменской области «О ветеранах труда в Тюменской области»	Слово «изменений» заменить словом «изменения»	О внесении <u>изменения</u> в статью 3 Закона Тюменской области «О ветеранах труда в Тюменской области»	Правовое управление областной Думы	
2	Статья 1 Внести в абзац первый части 1 статьи 3 Закона Тюменской области от 26.09.2007 № 23 «О ветеранах труда в Тюменской области» («Парламентская газета «Тюменские известия», № 176, 28.09.2007; № 77, 08.05.2013; официальный портал органов государственной власти Тюменской области http://www.admtyumenu.ru , 24.04.2014) <u>изменения</u> , заменив слова «В отношении проживающих в Тюменской области ветеранов труда после» словами «В отношении	Изложить в новой редакции	«Внести в абзац первый части 1 статьи 3 Закона Тюменской области от 26.09.2007 № 23 «О ветеранах труда в Тюменской области» («Парламентская газета «Тюменские известия», № 176, 28.09.2007; № 77, 08.05.2013; официальный портал органов государственной власти Тюменской области http://www.admtyumenu.ru , 24.04.2014) <u>изменение</u> , заменив слова «В отношении проживающих в Тюменской области ветеранов труда после» словами «В отношении проживающих в Тюменской	Правовое управление областной Думы	

	<p><u>постоянно</u> проживающих в Тюменской области ветеранов труда после достижения ими возраста 60 лет мужчинами и 55 лет женщинами и»; слова «получающих пожизненное содержание» <u>заменить</u> словами «назначения пожизненного содержания».</p>		<p>области ветеранов труда после достижения ими возраста 60 лет мужчинами и 55 лет женщинами и» <u>и</u> слова «получающих пожизненное содержание» <u>заменив</u> словами «назначения пожизненного содержания».</p>		
3.	<p>Статья 1 Внести в абзац первый части 1 статьи 3 Закона Тюменской области от 26.09.2007 № 23 «О ветеранах труда в Тюменской области» («Парламентская газета «Тюменские известия», № 176, 28.09.2007; № 77, 08.05.2013; официальный портал органов государственной власти Тюменской области http://www.admtyumen.ru, 24.04.2014) изменения, заменив слова «В отношении проживающих в Тюменской области ветеранов труда после» словами «В отношении постоянно проживающих в Тюменской области ветеранов труда после достижения <u>ими</u> возраста 60 лет мужчинами и 55 лет женщинами и»; слова «получающих пожизненное</p>	<p>Слово «ими» исключить</p>	<p>Внести в абзац первый части 1 статьи 3 Закона Тюменской области от 26.09.2007 № 23 «О ветеранах труда в Тюменской области» («Парламентская газета «Тюменские известия», № 176, 28.09.2007; № 77, 08.05.2013; официальный портал органов государственной власти Тюменской области http://www.admtyumen.ru, 24.04.2014) изменения, заменив слова «В отношении проживающих в Тюменской области ветеранов труда после» словами «В отношении постоянно проживающих в Тюменской области ветеранов труда после достижения возраста 60 лет мужчинами и 55 лет женщинами и»; слова «получающих пожизненное содержание» <u>заменить</u> словами</p>	<p>Правовое управление областной Думы (лингвистическая экспертиза)</p>	

	содержание» заменить словами «назначения пожизненного содержания».		«назначения пожизненного содержания».		
4	<p>Статья 1</p> <p>Внести в абзац первый части 1 статьи 3 Закона Тюменской области от 26.09.2007 № 23 «О ветеранах труда в Тюменской области» («Парламентская газета «Тюменские известия», № 176, 28.09.2007; № 77, 08.05.2013; официальный портал органов государственной власти Тюменской области http://www.admtyumenu.ru, 24.04.2014) изменения, заменив слова «В отношении проживающих в Тюменской области ветеранов труда после» словами «В отношении постоянно проживающих в Тюменской области ветеранов труда после достижения ими <u>ими</u> возраста 60 лет мужчинами и 55 лет женщинами и»; слова «получающих пожизненное содержание» заменить словами «назначения пожизненного содержания».</p>	<p>Изложить в новой редакции, дополнив пунктом 2 следующего содержания:</p> <p>2) в пункте первом слова «- в отношении ветеранов труда, достигших возраста, дающего право на пенсию по старости» исключить.</p>	<p>Внести в часть первую статьи 3 Закона Тюменской области от 26.09.2007 № 23 «О ветеранах труда в Тюменской области» («Парламентская газета «Тюменские известия», № 176, 28.09.2007; № 77, 08.05.2013; официальный портал органов государственной власти Тюменской области http://www.admtyumenu.ru, 24.04.2014) следующие изменения:</p> <p>1) в абзаце первом слова «В отношении проживающих в Тюменской области ветеранов труда после» заменить словами «В отношении постоянно проживающих в Тюменской области ветеранов труда после достижения ими возраста 60 лет мужчинами и 55 лет женщинами и»; слова «получающих пожизненное содержание» заменить словами «назначения пожизненного содержания»;</p> <p>2) в пункте первом слова «- в отношении ветеранов труда, достигших возраста, дающего</p>	Управление областной Думы по экономике и финансам	

			право на пенсию по старости» исключить.		
--	--	--	--	--	--